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Segítség a versenyzéshez

Az alábbi segédanyagunkban igyekeztünk röviden és érthetően összefoglalni a versenyzéssel kapcsola-
tos főbb tudnivalókat, és vázolni a verseny menetét. 

Feladatlap, megoldólap letöltése
A verseny feladatsorait évfolyamonként és fordulónként honlapunkról tudja letölteni a „Feladatok” 
menüpontból. Az alábbiakban láthatja, hogy az egyes feladatsorok mikortól érhetőek el.

1. forduló: 2015.10.26-tól
2. forduló: 2015.12.07-től
3. forduló: 2016.02.01-től

Minden egyes feladatsorhoz egy-egy megoldólap és üres pótlap tartozik, melyeket szintén a „Feladatok” 
menüpontból tud elérni. A feladatsorok, megoldólapok, egyéb dokumentum mind PDF formátumban 
kerülnek fel honlapunkra, ezért azok eléréséhez ADOBE ACROBAT READER vagy egyéb más PDF olvasó 
program szükséges. Az így letöltött feladatsorokat kell megoldani, és csak a hozzájuk tartozó megoldó-
lapokat, pótlapokat kell visszaküldeni.  

Feladatlap beküldése
A megoldólapokat és a pótlapokat az alábbi címre kérjük visszaküldeni. 

Rákoscsabai Jókai Mór Református Általános Iskola
1171 Budapest, Szánthó Géza u. 60.

A borítékra az alábbi jeligét kérjük ráírni: Te +a matek
A megoldásokat postai úton az alábbi határidőkig kérjük visszaküldeni.

Visszaküldési határidők
1. forduló: 2015.11.23-ig
2. forduló: 2016.01.18-ig
3. forduló: 2016.03.01-ig

A meg nem érkezett küldeményekért nem tudunk felelősséget vállalni, ezért célszerű ajánlott és / vagy 
tértivevényes küldeményként postázni a megoldásokat, hogy szükség esetén azokat kerestetni lehessen. 

Javítási-értékelési útmutató letöltése
A beérkezett megoldásokat egységes javítási-értékelési útmutatók alapján javítjuk, melyeket a 
visszaküldési határidőt követő másnap 8 órától tesszük elérhetővé PDF formátumban honlapunkon, a 
„Megoldókulcsok” menüpontban. A diákok, tanár kollégák ez alapján nagyjából meg tudják becsülni 
várható pontszámaikat, diákjaik pontszámait. Tekintettel arra, hogy a javítási-értékelési útmutatók a 
visszaküldési határidő után 1 nappal elérhetőek lesznek, így nem tudjuk elfogadni a késve feladatott 
dolgozatokat. Kérjük, ügyeljenek az időben történő postázásra. 
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Eredmények megtekintése
A regisztráció után meg tudja tekinteni eredményét honlapunkon a „Belépés” menüpontban. Ha egy 
diákot tanára nevezte be a versenyre, akkor az eredményeit a nevező  szaktanár nézheti meg. Minden 
egyes megoldólapon, pótlapon a versenyző nevét és iskoláját kell szerepeltetni, ez alapján töltjük fel a 
nevek mellé a pontszámokat. 
Belépés után mindenki láthatja saját vagy saját diákjainak nevét, adatait, illetve más versenyzők kódját és 
eredményét. Az eredményeket folyamatosan töltjük fel honlapunkra, melyekről az érintettek elektroni-
kus értesítést is kapnak, így nem szükséges naponta ellenőrizniük, hogy került-e fel eredmény. Szintén 
küldünk értesítést akkor is, ha a feltöltött eredményekben bármilyen módosítás, helyesbítés történt, 
például jogos reklamáció miatt. 

Ha a versenyzéssel kapcsolatban további kérdése merülne fel készségesen állunk rendelkezésére 
elérhetőségeink bármelyikén.

Izgalmas és sikeres versenyzést kívánunk!

Te +a matek csapata
 www.temegamatek.hu


